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GOBIERNO REGloNAL AYACUCHO

Resoluci6n Directoral RegfchalJ N°   090   -2025-GRA/GR-GG-ORADM

Ayacucho,    © 3  ABR. 2025

VISTO:

El  lnforme  N°  057-2025-GRA/GR-GG-ORADM-ORH,  y  los  actuados  que  obran  en  el
Expediente Administrativo  Disciplinario N° 67-2023-GRA/ST,  y;

CONSIDERANDO:

Que,  el  articulo  2°  de  la  Ley  N°  27867,  Ley  Organica  de  los  Gobiernos  Regionales,
establece   que   los   Gobiernos   Regionales   emanan   de   la   voluntad   popular.    Son
personas    juridicas    de    derecho    pdblico    con    autonomia    politica,    econ6mica    y
administrativa   en   los  asuntos  de  su  competencia.  Asimismo,   el   primer  parrafo  del
articulo   44°   del   mismo   marco   normativo,   referido   lfneas   arriba,   dispone   que   los
funcionarios y servidores a  cargo de  los Gobiernos  Regionales,  se encuentran  sujetos
al   tegimen   laboral   general   aplicable   a   la   administraci6n   publica,   conforme   a   la
normatividad vigente;

Que,   el   Titulo  Vl   del   Libra   I   del   Reglamento  General  de   la   Ley  del   Servicio   Civil,
aprobado   por   Decreto   Supremo   N°   040-2014-PCM,   vigente   a   partir   del    14   de
setiembre del 2014, concordante   con el "tulo V de la  Ley N° 30057 -Ley del Servicio
Civil,  desarrolla  la  tematica  del  Regimen  Disciplinario y  Procedimiento  Sancionador de
la  Ley del  Servicio  Civil  -SERVIR;

Que, asimismo  la  Decima  Djsposici6n  Complementaria Transitoria de  la  Ley N°30057 -
Ley del Servicio Civil, establece  que,  a  partir de  su  entrada en  vigencia,  los  procesos
administrativos  disciplinarios   en   las  entidades   publicas  se  tramitan  de   conformidad
con  el  marco normativo del  nuevo fegimen de la  Ley N° 30057 -Ley del Servicio Civil
y sus normas legales correspondientes;

Que,  por su  parte  el  Reglamento  General de  la  Ley  N°  30057,  Ley del  Servicio  Civil  -
SERVIR,    aprobada   por   Decreto   Supremo   N°    040-2014-PCM,    establece   en   su
Und6cima  Disposici6n  Complementaria  Transitoria  que  el  Titulo   correspondiente   al
Regimen   Discjplinario   y  Procedimiento  Sancionador  entrafa   en   vigencia  a   los  tres
meses   de   su    publicaci6n.    En    consecuencia,    las    disposiciones    sobre     R6gimen
Disciplinario y  Procedimiento  Sancionador de  la  Ley N° 30057 se encuentran vigentes
desde el  14de setiembre  de 2014;

Que,  en  ese  sentido,   la  Oficina  de  Recursos  Humanos  del  Gobierno  Regional  de
Ayacucho,  elev6  el  lnforme  N°  057-2025-GRA/GR-GG-ORADM-ORH,  en  relaci6n  al
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expediente  administrativo  disciplinerio  N°  67-2023-GRA/ST,  en  el  oual  el  6RGANO
INSTRUCTOR  recomienda  la  imposici6n  de  sanci6n  disciplinarfa  de  cinco  (5)  meses
de   suspension   sin   goce   de   remuneraciones   contra   la   servidora   Britcia   Quispe
Palomino,   en   su   condici6n   de   Especialista   en   Remuneraciones,   Planilfas   y   Otros
Beneficios  del   Regimen   Especial  de  Construcci6n   Civil   de   La   Oficina  de   Reoursoss
Humanos del Gobierno Regional de Ayacucho;  por lo cual,  se remiti6 el citado informe
a   este   6rgano   Sancionador  para   que  determine   y  oficialice   la   sanci6n   contra   el
mencionado  servidor,  conforme  a  las  competencias  establecidas  en  el  artioulo  93°,
numeral  93.1 ) del  Decreto  Supremo  N°  040-2014-PCM,  concordante con  le dispuesto
en  el  inciso  17.3  del  artioule  17°  de  la  Directiva  N°  02-2015-SERVIR/GPGSC,  per  los
fundamentos que a continuaci6n se detalfa;

ANTECEDENTES    Y    DOCuMENTOS    QUE    DIERON    LUGAR   AL    INICIO    DEL
PROCEDIMIENTO ADMINISTRATIVO  DISCIPLINARlo:

Que, mediante Resoluci6n de Sub  lntendencia  N° 280-2023-SUNAFlunREAYA€ISA,
cLe   fecha   16   de  junie   de   2023,   se   resolvi6   sancionar   al   Gobierno   Regional   de
Ayacucho,  con  una multa ascendente a la suma total de S/.  77,517.00 (setenta y siete
mil  quinientos  diecisiete  con  00/100  soles),  por  la  comisi6n  de  tres  infracciones  a  la
labor  inspectiva,  calificadas  como  graves  y tipificadas  en  el  numeral  45.2  del  art.  45°
del  RLGIT  por  haber  obstruido  le  labor  inspectiva  al  no  haber  remitido  informaci6n
solicitada que sustente el oumplimiento de sus obligaciones en materia laberal,  pese a
haber sido validamente notificado mediente su casille electr6nica los dias  18 de enero
de 2023, 01  de febrero.

Que,   a   fojas   108   al   114   obra   La   RESOLUC16N   DE   INTENDENCIA   N°   94-2023-
SUNAFlunRE-AYA€lsA,  de fecha  26 de julio de 2023,  mediente el  cual se  resueive,
declarar  infundado  el   recurso  de  apelacich   interpuesto   por  el   Proourador  Publico
Regional  del  Gobierno  Regional de Ayaoucho,  mediante escrito presentado con fecha
10   de   julia   de   2023,   contra   le   Resoluci6n   de   Sub   lntendencia   N°   280-2023-
SUNAFIL/IRE-AYA€lsA,   de  fecha   16  de  junta  de  2023.Asimismo,   resuelve  en  el
ahioule    segundo,    confirmar    le    Resoluci6n    de    Sub    lntendencia    N°    280-2023-
SUNAFIL/IRE-AYA€lsA,   de   fecha    16   de   junie   de   2023,   que   impone   la   multa
ascendente  a  la  suma  de  S/.  77,517.00  (setenta  y  siete  mil  quinientos  diecisiete  con
00/100 soles).

IDENTIFICAcfoN  DE  LA  FALTA  IMPUTADA.  DESCRIPC16N  DE  LOS  HECHOS  Y
S  NORMAS  VULN FUNDAMENTACION   DE  LA  RESPONSABILIDAD

EL SERVIDOR

IDENTIFICAcloN  DE LA FALTA IMPUTADA Y DESCRIPCION DE LOS HECHOS:

Que,    se  imputa  a  la  servidora  Britcia  Quispe  Palomine,  en  su  condici6n  de
Especialista   en   Remuneraciones,   PLanilles   y  Otros   Beneficios  del   Regimen
Especial   de   Construcci6n   Civil   de   la   Oficina   de   Recursos   Humanos   del
Gobierno  Regional de Ayacucho (en adelante procesada),  fa  presunta comisi6n
de  faltas  de  cafacter  disciplinarie  de  neglisencja4,  al  ro  haber  oumplido  sus
funciones  a  cabalidad,  toda  vez que,  no  habria  atendido  y  remitido  las  boletas
de  pago  de  junie  a  octubre  de  2022;  los  formularios  de  alta  en  el  T-Registro
(#13:::#'£g#ls;)vg#Syol2%:ssv(e#:,Ao;3:I:i,!no#;ilednee,fas££
I  Y  11  del  Distrito de  San  Juan  Bautista - Provincia  Huamanga - Departamento

`   La negligencia  basieamente se Tefiere a la omisl6n  -ausencia de  acci6n-de  la diligencia exlgible al  profesional  en  el desompejio de su  actlvidad



de   Ayaoucho"  a   fa   Superintendencia   Nacional   de   Fiscalizaci6n   Laboral   -
SUNAFIL;  requerimientos de  informaci6n  solicitado  por medio de  asistencia de
comunicaci6n  electfonica  con  fecha  18  de  enero2,  013  y  094  febrero  de  2023,
hecho que constituiria infracciones   por impedimento y/o retraso del ejercicio de
las funcienes inspectivas del  inspector de trabajo5 segdn Acta de  lnfracci6n  N°
066-2023-SUNAFILnRE-AYA de fecha 10 de marzo de 2023,  por le tanto, dicha
infracci6n  se  materializ6  con  fa  Resoluci6n  de  Sub  lntendencia  N°  280-2023-
SUNAFIMRE-AYA€lRE,  de  fecha  16  de junio  de  2023  y confirm6  la  sanci6n
con  Resoluci6n de  lntendencia  N°  94-2023-SUNAFIL/IRE-AYA,  de fecha 26 de
julio  de  2023,  generando  con  ello  un  perjuicio  econ6mico  a  la  entidad  por  el
importe  de  S/.  77,517.00  (setenta  y  siete  mil  quinientos  diecisiete  con  00/100
soles);  por lo  que,  se  le  imputa  la  comisi6n  de falta  administrativa  de  caracter
disciplinerio  prevista  en  el   literal  d)"la  neglieencia  en  el  desempeFio  de  sus
funciones"  del  Articuto  85°  de  la  Ley  N.a  30057,  falta  por  la  omisi6n  de  sus
funciones  establecides  en  la  clausula  tercera6  del  Contrato  Administrativo  de
Servicie N° 045-2020-GRA€EDE CENTRAL.

Medios Drobatorios en due se sustentan:

Que,   ahora,   de   la   revisi6n   del   expediente   administrativo   podemos   apreciar   los
siguientes   medios   probatorios,   en   los   cuales   se   ha   sustentado   el   procedimiento
administrativo disciplinario en contra del servidor investigado:

>   Requerimiento    de    lnformaci6n    de    La    SUNAFIL    por   medio    de    Sistemas    de
Comunicaci6n  Electr6nica,  de  fecha  18  de  enero  de  2023,  con  el  cual  se  condice
que  el  ente  fiscalizador  solicito  informaci6n   para   fas  actuaciones  inspectivas  de
investigaci6n,  informaci6n  que se debia  remitir en  soporte disital  hasta  la  15:30  pin.
del  dia  jueves  26  de  enero  de  2023,  que  la  servidora  en  conformidad  con  sus
[undiones7 debia rein.hiir Boleta de remuneraciones, bajo el regimen de construcci6n

2     De  fa   Olden  de   lnspecci6n   N°  0005-2023-SUNAFlunREAYA.  se  efectLia  el  Requerlmiento  de  lnformacl6n   por  Medio  de  A9istencia  do  Comunlcaclon

Electr6nica  de fecha  18  de  enero  de 2023;  Se  requiere  fa  lnformacion  para  las  actuaciones  inspectlvas  de  investigacl6n,  que  debera  remitir  en  el  sopor(e  dlgifal

hasta  la  15:cO  pin  del  jueves  26 de enero  de  2023,  to  slguiente:  .(„  )  2.  Boleta  de  remuneracrones,  baio  el  tegimen  de construccion  civil,  con  la constancia  de  su

pago  a  tos  obreros  (peones,  Ofciales,  operanos),  activos  y  cesados  („,),  Junio  2022  a  noviembre  de  2022  (incluir  todos  tos  conceptos  aplicables  al  regimen  de
construccion  civtry   L T

De   le  Orden   de   lnspeeci6n   N°   0005-2023-SUNAFllJIREAYA,   se  efecti]a  el   Requerimiento  do   lnfomacioi`   por  Medlo   do  A818tencia  de   Comunlcaclch

b"=a I th M d. - d. in 9e rqJm 1] rbTtth I-- I di- ldm dEi hqoc]an, qu. a.bell Ferrlr on Gl .apan. clpl)I
haste fa  15:cO  pin.  del  miercoles  08  de tebrero  de  2023,  to  siguienlo:  I     )  2  Boleta de  remuneraciones,  berio  el  fegimen  de construcci6n  civil,  cor`  La  constancia de

su  pago  a  tos  obreros  (pcones,  oficieles,  operarios),  acti\ros  y  cesados  („.L  Junio  2022  a  octubne  de  2022  (incluir  totes  tos  conceptos  aplicables  al  neeimen  de

construccien civtry.  (     r
4  De  la  Orden   de   lnspecci6n   N°   0005-2023,SUNAFIIJIREAYA.   se  efecttla  el   Requerimlonto   de  lnfomaci6n   per  Medlo  de  Asictencia  de  Comunicaci6n

Electr6nica  de fecha  ee  de febrero de  20Z3;  S€  requiere  fa  informacion  pare las  actuaciones  inspectivas  de  lnvestigacibn,  que debefa  remr en  el  soporte  digllalal

hasla  fa  15:30  pm.  del  miercoles  15  de  febrero  de  2023,  to  siguiente:  .1,  Bolefa  de  romuneraciones,  bqio  el  iegimen  de construcci6n  ci\/il,  con  la constancla  de  su

pago  a  ts  obreros  (peones,  oficiales,  operahos),  actwos  y  cesados  (H,),  Junio  2022  a  octubre  de  2022  (incluir  todos  tos  conceptos  apncables  al  negimen  de
construcci6n  civil).  2.  Formularios de  alta en  el  T-Registro  (1604-1  y/o  1604-2)  („.) I.
i caificadas  como  GRAVE  y  tipificada en  el  numeral  45  2  las  acciones  u  omislones  que  perlurben.  retrasen  o  impidan  el  piercicio de  fas  funciones  inspectivas  de

tos  super\/isores  inspectores,  tos  inspectores  de  trabaio  o  tis  inspectores  auxiliares.  siempre  que  no  esten  tipmcados  como  mfracciones  muy  graves.  del  articulo
45° del  Reglamentct de  le  Le)/  General de  lnspecci6n de) Trabaio (Decreto Supremo  019-2006-TR)

6  Funciones establecldas en el Contrato Administrative de Sen/lcio N° 045.2020-GRA.SEDE CENTRAL

Clfu8ula tercrm obicto del contrcto. (    )
i).   -Atenei6n y rorrlisi6n do lninacl6n roquchda do Col.ia redatedae do planlllas, boloto do pngos, enhe dros de los proyectos lnmersos a la nueva escal8 de

pagos de )ornales deJ R6glmon Espee.Ial d® Corlstnlc¢i6n CMI y leglmen comin de proyectos de inversion que eiacuta el Goblerro Fleglonal de Ayacuchon
o).  `Atondor  notiTileacionos,  ordenos  do  lnspeccton,  compareceneias  y  deriuncias  Tatapu®stes  pot  la  SuNAFIL,  coneorr\tontes  al  Rndlmon  ospechi  do

Consoiiccton Civil y ornttir o®inich ntenica debidctmenle sustentada I)era evitar posibles sancrones econbmicas en contra de la ehiidad'
7 Funaiones estableclda8 en al Con"o Administrative de Servlclo N° 045.2020¢RAI3EDE CENTRAL.

Clatisulatereera. okyjcto del contrfro: (     )

o)    .FJracesamlento y regisfro de `Informacien en la plafaforma de SUNAT -Operaciones en linea, actualizacion de datos del personal obrero del GRA-`

I).    -Aonci6n y romisi6n de informacion roquorlda do copi® rodean8s do pl.nlrleg, I\olde de pagos.  entre otros de  los proyectos lnmersos a fa  nueva escale de

pagos de iornales del Regimen Espcoial do Conslnlccl6n Clvil y rfegimen combn de proyectos de lnverslch que ejecuta el Gohierro Reglonal de Ayacueho-
o).  -Atender  noencaclones,  ordenos  d®  inspeeci6n.  comparecenclas  y  denunclas  lntori)uestas  pow  le  SuNAFIL,   concornlentes  al  R6ginen   ®sp®clel  do

Conetrucclch Civil y omilir ooinich twice debidamente sustentede pare evitar poslbles sanciones econ6mlcas en contra de la entidegr
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civil,  con  la  constancia  de  su  pago  a  los  obreros  (peones,  oficiales,  operarios),
activos y cesados (. . .). Junio 2022 a noviembre de 2022 (incluir todos los conceptos
aplicables al regimen de construcci6n civil).

>   Requerimiento   de    lnformaci6n    de   fa   SuNAFIL   per   Medie   de   Asistencja   de
Comunjcaci6n  Electr6njca de fecha 01  de febrero de 2023;  con el  oual se solicit6 le
informaci6n  para  las  actuaciones  inspectivas  de  investigaci6n,  informaci6n  que  se
debia  renitir en el soporte disital hasta  La  15:30 pin.  del miercoles 08 de febrero cle
2023,  siendo que se debia remitir.

>   lmputaci6n    de    Cargos    N°    089-2023-SUNAFIL/IRE-AYACUCHO-SIFN-AIPS,    de
fecha  17  de  marzo  de  2023,  de  la  oual  se  colige  que  mediante  esta  se  imputa  los
cargos y se da  inicio al  procedimiento  sancionador en  su fase  instructiva  en  contra
del  sujeto  inspeccionado  Gobierno  Regional  de  Ayaoucho  en  merito  al  Acta  de
lnfracci6n   N°   066-2023-SUNAFIL/IRE-AYA   per   ne   haber   remitido   la   respuesta
correspondiente  a  los  requerimientos  de  informaci6n  de  fecha  18  de  enero,  01  de
febrero y 09 de febrero de 2023,  calificados como infracciones a  le  labor inspectiva
calificada  como  GRAVE  y tipificada  en  el  numeral  45.2  "Las accfones  u om/stones
que  perturben,  retrasen  o  impidan  el  ejercicio  de  las  funciones  inspectivas  de  los
supervisores  inspectores,  Ios  inspectores  de  trabajo  o  los  inspectores  auxiliares,
siempre que no esten tipificados como infracciones muy grave§' del ahiiculo 45° del
Regfamento  de  la  Ley  General  de  lnspecci6n  del  Trabajo  (Decreto  Supremo  019-
2006-TR)

>   Resolucien  de  Sub  lntendencie  N°  280-2023-SUNAFIL/IRE-AYA-SISA,  de  fec/7a  76
de junio de 2023,  de la cual se colige que mediante esta se resuelve Sancionar al
sujeto responsable Gobierno Regional de Ayacucho, con una multa ascendente a la
suma  total  de  S/.  77,517.00,   por  no  haber  cumplido  con  remitir  la  informaci6n
solicitada  que  suslente  el  cumplimiento  de  sus  obligaciones  en  materia  laboral,
respecto de  los trabajadores,  pese  haber sido validamente  notifilcado  mediante  su
casilla  electr6nica  los  dias  18 de  enero  de  2023,  01  de  febrero  de  2023,  el  01  de
febrero de  2023 y el  09 de febrero de  2023,  Ias misma que fueron  alertadas a su
correo electr6nico registrado.

>  Resoluci6n  de  lntendencfa  N°  94-2023-SUNAFILnRE-AYA€lsA,  de  fecha  26  de
julio de 2023, de la cual se colige que mediante esta se resuelve declarar infundado
el recurso de apelaci6n interpuesto por el Procurador Publico Regional del Gobierno
Regional de Ayacucho,  mediante escrito presentado con fecha  10 de julio de 2023,
contra   la   Resoluci6n   de   Sub   lntendencia   N°   280-2023-SUNAFIL/IRE-AYA-SISA,
asimismo,    resuelve   en   el   articulo   segundo,   confirmar   la   Resoluci6n   de   Sub
lntendencia mencionada por la que se impone la multa ascendente a la suma de S/.
77,517.00.

>   Contrato  Administrativo  de  Servicio  N°  045-2020-GRA-SEDE  CENTRAL,  de  la  Lic.
Adm.  Britcia  Quispe  Palomino,  en  cuya  Clausula  tercera:  objeto  del  contrato,  del
cual se colige las siguientes funciones   a desarrollar por la servidora:

c).      "Procesamiento   y   registro   de   informaci6n   en   la   plataforma   de   SUNAT  -
Operaciones en linea. actualizaci6n de datos del personal obrero del GRA"8.

f).     "Atenci6n  y remisi6n  de  informaci6n  requerida  de  copia fedatadas de  planillas,
boleta de pagos, entre otros de los proyectos inmersos a la nueva escala de pagos
de  jornales   del   R6gimen   Especial   de   Construcci6n   Civil   y   regimen   comtin   de
proyectos de inversion que ejecuta el Gobierno Regional de Ayacucho"9.

8 Tercer pun(a de  los  serviclos  quo debia cumpllr  la servidora,  expuestos en  la clausula tercera  -  obieto del contrato

9 Soxto pun(o de  los servicios que deb la curnpllr la servidora,  expuestos  en  la cl5usula tercera    obieto del  contrato`



o).  "Atender  notificaciones,  6rdenes  de  inspecci6n,  comparecencias  y  denuncias
interpuestas  por  le  SUNAFIL,  concernientes  al  Regimen  especial  de  Construcci6n
Civil y emitir opinion tecnica debidamente sustentada para evitar posibles sanciones
econ6micas en contra de La entidad"a.

NORMA JURiDICA VULNERADA

LEY N°30057 -LEY DEL SERVICIO CIVIL
Articulo 85°.-Faltas de Cafacter Disciplimario
/. . .'

d) "La negligencia en el desempeho de sus funciones"

Par inobservancia de sus funciones establecidas en el Contrato Administrativo
de Servieios N°o45-2o2o-GRArsEDE CENTRAL
Clausula tercera: objeto del contrato:
'. . .'
c).   "Procesamiento   y   registro   de   informaci6n   en   la   plataforma   de   SUNAT   -
Operaciones en linea, actualizaci6n de datos del personal obrero del GRA:' .
f) "Atenci6n y remisi6n de informaci6n requerida de copia fedatadas de planillas,
boleta de  pagos,  entre otros de  los proyectos  inmersos a  fa  nueva  escala de  pagos
de  jornales   del   Regimen   Especial   de   Construcci6n   Civil   y   fegimen   comdn   de
proyectos de inversi6n que ejecuta el Gobierno Regional de Ayacucho".
o). ``Atender  notificaciones,  ordenes de inspecci6n,  comparecencias y denuncias
interpuestas    por    la    SuNAFIL,    concernientes    al    R6gimen    especial    de
Construcci6n  Civil  y  emitir  oDini6n  tdenica  debidamente  sustentada  para  evitar
posibles sanciones econ6micas en contra de la entidadi .

EEEENTAcldN   DE   LA   REsroNSABILIDAD   REspECTo   DE   LA   FALTA

Que,  conforme se tiene a fs.  62,  con fecha  18 de enero de 2023,  la Superintendencia
Nacional  de  Fiscalizaci6n  Laboral,  en adelante  SUNAFIL  remite al  Gobierno  Regional
de    Ayacucho,    el    Requerimiento    de    lnformaci6n    por    medio    de    Sistemas   de
Comunicaci6n   Electr6nica,   requirfendo:   "(...)  2.   Boleta  de  remuneraclones,   bajo  el
regimen  de  construcci6n  civil,  con  la  constancia  de  su  pago  a  los  obreros  (peones,
oficiales,  operarios),  activos  y cesados  (...).  Junie 2022  a  noviembre de 2022  (incluir
todos  los conceptos aplicables al  tegimen de conetrucci6n cMl) (. . .)".

De  iguel  manera,  conforme  se  tiene  a  fs.  66,  con  fecha  01   de  febrero  de  2023,  la
SUNAFIL,    remite    al    Gobiemo    Regional    de    Ayacucho,    el    Requerimiento    de
lnformaci6n  por medio de Sistemas de Comunicaci6n  Electr6nica,  requiriendo:  "(. . .) 2.
Boleta de remuneraciones,  bajo el fegimen de construcci6n civil,  con  la constancia de
su  pago  a  los  obreros  (peones,  oficiales,  operarios),  activos  y  cesados  (...).  Junta
2022   a   octubre   de   2022   (incluir   todos   los   conceptos   aplicables   al   fegimen   de
conetruccich  civil).  ( . . .)".

Asimismo,  conforme  se tiene a fs.  69,  con fecha  09  de febrero de 2023,  la  SUNAFIL
remite   al   Gobierno   Regional   de   Ayacucho,   el   Requerimiento   de   lnformaci6n   por
medio   de   Sistemas  de   Comunicaclch   Electr6nica,   requiriende:   "(...)   2.   Boleta   de
rremuneraciones.  bajo el regimen de construcci6n civil, con la constancia de su pago a
los   obreros   (peones,   oficiales,   operarios),   activos   y   cesados   (...).   Junie   2022   a
octubre  de  2022  (incluir  todos  los  conceptos  aplicables  al  fegimen  de  construcci6n
cwil).  (...)„.

W Dctlro sexto  pun(o de les  servlclos  que  debia cump[Ir la servidc>ra,  expuestos en  la clausula tercera    objeto del  contrato



En ese sentido, sobre el primer requerimiento de informaci6n de fecha  18 de enero de
2023,    la   procesada   Britcia   Quispe   Palomino,   elabor6"    el   Oficio   N°    101-2023-
GRA/GR-GG-ORADM-ORHT2,  de fecha  18 de enero de 2023,  remitiendo los actuados
del  requerimiento  a  la  Gerencia  de  lnfraestructura,  sin  embargo,  la  procesada  no  ha
dado  cumplimiento a  cabalidad  de  sus funciones,  puesto que,  /a procesac/a es qut.en
efectila  la  atenci6n  de  las  notificaciones  realizadas  por  la  SUNAFIL,  asimismo,  Ia
atenci6n  y  remisi6n  de  informaci6n  requerida  de  planillas,  boletas  de  pago,  entre
ctros   del   rfegimen   especial   de   Construcci6n   Civil.   Tambi6n   se   precisa   que   es
responsable   de   emitir  opinion  t6cnica   debidamente  sustentada  a  la  SUNAFIL,   a
efectos  de  evitar  sanciones  que  causen  perjuicio  econ6mico  a  la  entidad,  ello  de
conformidad a las funciones establecidas en el Contrato Administrativo de Servicio N°
045-2020-GRA-SEDE  CENTRAL,  ello  conforme  se  colige  del  Acta  de  lnfracci6n  N°
066-2023-SUNAFIL/IRE-AYA`3   (de   fs.   82   a   fs.   86)   que   seF`ala   que   respecto   al
Requerimiento  de   informaci6n  por  sistema  de  comunicaci6n  electr6nica  de  fecha
18/01/2023,  hora  10:14 para la verificaci6n de su cumplimiento hasta el jueves 26-01-
2023   a   las   17:30   horas,   termino  en   el   cual,   el   sujeto  responsable   GOBIERNO
REGIONAL DE AYACUCHO,  no cumpli6 con remitir toda la documentaci6n requerida
por  la  inspecci6n  del  Trabajo.  Dicho  incumplimiento fue  puesto  en  conocimiento  del
sujeto  responsable,  GOBIERNO  REGIONAL  DE  AYACUCHO,  a  traves  de  la  casilla
electr6nica conforme consta en el expediente digital.

De  otro  lado,   respecto  al  segundo  Requerimiento  de  informaci6n  de  fecha  01   de
febrero  de  2023,  la  procesada  Britcia  Quispe  Palomino,  elabor6'4  el  Oficio  N°  232-
2023-GRA/GR-GG-ORADM-ORHt5.  de  fecha  03  de  febrero  de  2023,  remitiendo  los
actuados   del   requerimiento   a   la   Gerencia   de    lnfraestructura,    sin   embargo,    la
procesada  no  ha  dado  cumplimiento  a  cabalidad  de  sus  funciones,  puesto  que,  la
procesada   es   quien   efectda   la   atenci6n   de   las   notificaciones   realizadas   por   la
SUNAFIL,   asimismo,   la  atenci6n  y  remisi6n  de  informaci6n   requerida  de  planillas,
boletas  de  pago,  entre otros  del  fegimen  especial  de  Construcci6n  Civil.  Tambien  se
precisa  que  es  responsable  de  emitir  opinion  tecnica  debidamente  sustentada  a  la
SUNAFIL, a efectos de evitar sanciones que causen  perjuicio econ6mico a la entidad,
ello  de  conformidad  a  las  funciones  establecidas  en  el  Contrato  Administrativo  de
Servicio   N°  045-2020-GRA-SEDE  CENTRAL,   ello  conforme  se  colige  del  Acta  de
lnfracci6n   N°   066-2023-SUNAFIL/IRE-AYA`6  (de  fs.   82   a  fs.   86)  que   sefiala   que
respec;to  al  Requerimiento  de  informaci6n  por  sistema  de  comunicaci6n  electr6nica
de  fecha  01102/2023,  hora  11:56  para  la  verificaci6n  de  su  cumplimiento  hasta  el
mi6rcoles  08-02-2023  a  las  17:30  horas,  termino  en  el  cual,  el  sujeto  responsable
GOBIERNO    REGIONAL    DE    AYACUCHO,    no    cumpli6    con    remitir    toda    la
documentaci6n  requerida  por  la  inspecci6n  del  Trabajo.   Dicho  incumplimiento  fue
puesto   en    conocimiento   del    sujeto   responsable,    GOBIERNO    REGIONAL   DE
AYACUCHO,  a  trav6s  de  la  casilla  electr6nica  conforme  consta  en  el  expediente
digital.

Ahora,  respecto  al  tercer  Requerimiento  de  informaci6n  de  fecha  09  de  febrero  de
2023,    la   procesada    Britcia   Quispe   Palomino,   elabor647   el   Oficio   N°   314-2023-
GRA/GR-GG-ORADM-ORHT8,   de   fecha    13   de   febrero   de   2023,   remitiendo   los

n  Oficio  N°  101-2023-GRA/GR-GG-ORADM-ORH,  de fecha  18  de enero de  2023,  suscrito por el  Director de  Recursos  Humanas  del  Gobiemo  F(egional  de Ayacucho

y elaborato por la prcoesada conforme sus  I nlclales "bop" cifadas  al  ple del documento.
12 Conforme data a ts   63

13  De fecha  10 de  marzo de 2023
14  0ficio   N°   232-2023-GRA/GR-GG-ORADM-ORH,   de  fecha  03  de  febrero   de  2023,   suscnto   par  la   Directora  de   Becursce   Humanos  del   Gobiemo   Regional   de

Ayacucho y elaborado per la procesada conforme  sus  iniclales  'bqp" cjfadas al  pie del documento.
15 Contorme data a fs   67

16  De fecha  10 de  marzo de 2023.
17  0ficio  N°  314-2023-GRA/GR-GcORADM-ORH,  de  fecha  13  de  febrero  de  2023.  suscnto  par  la  Directora  de  Rcoursos  Humanos  del  Gobierno  Begional  de

Ayacucho y e[aborado  par la procesada cc>nforme sus  lnlclales  unop" clfadas al  ple  del  documento
18 Conforme data a is   70 y ts   71
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actuados   del   requerimiento   a   la   Gerencia   de    lnfraestructura,   y   el    mismo   dia
13/02/2023  con   decreto   N°   2103-2023-GRA/GRl-L,   el   Gerente   de   lnfraestructura
devoM6   los   actuado   a   la   oficina   de   Recursos   Humanos,   consiguientemente   el
Director  de  ORH  con  decreto  N°  2905  deriv6  los  actuados  a  /a  procesada  qu/.en
archiv6   el   documento   el    19/05/2023   (conforme   al    SISGEDO   04161594   Reg.
documenfar/.o);  por  lo  tanto,  la  procesada  no  ha  dado  cumplimiento  a  cabalidad  de
sus  lundiones,   puesto  que,   Ia   procesada   es  quien   efectoa   la   atenci6n   de   las
notificaciones   realizadas   por   la   SUNAFIL,   asimismo,   la   atenci6n   y   remisi6n   de
informaci6n requerida de planillas,  boletas de pago,  entre otros del regimen especial
de   Consfrt/cc/.6n   C/'v/I/.   Tambi6n   se   precisa   que  es   responsable   de   emitir  opinion
t6cnica  debidamente  sustentada  a  la  SUNAFIL,  a  efectos  de  evitar  sanciones  que
causen   perjuicio   econ6mico   a   la   entidad,   ello   de   conformidad   a   las   funciones
establecidas   en   el   Contrato   Administrativo   de   Servicio   N°   045-2020-GRA-SEDE
CENTRAL,  ello conforme se colige del Acta de  lnfracci6n  N°  066-2023-SUNAFIL/lRE-
AYAT9  (de  fs.  82  a  fs.  86) que  seFiala  que  respecto  al  Requer/.in/.ento  de  /.nformac/.6n
por  sistema  de  comunicaci6n  electr6nica  de  fecha  09/02/2023,   hora   10:   para  la
verificaci6n  de  su  cumplimiento  hasta  el  mi6rcoles  15-02-2023  a  las  17:30  horas,
termino  en  el  cual,  el  sujeto  responsable  GOBIERNO  REGIONAL  DE  AYACUCHO,
no cumpli6 con remitir toda la documentaci6n requerida por la inspecci6n del Trabajo.
Dicho    incumplimiento    fue    puesto    en    conocimiento    del    sujeto    responsable,
GOBIERNO  REGIONAL DE AYACUCHO,  a traves de la casilla electr6nica conforme
consta en el expediente digital.

Posteriormente,    por    lo    descrito,    mediante    Acta    de    lnfracci6n    N°    066-2023-
SUNAFIL/IRE-AYA,  de fecha  10  de  marzo de 2023,  obrante a fs.  82/86,  mediante  el
cual  se  establece que  el  Gobierno  Regional  de Ayacucho tiene tres  infracciones a  la
labor  inspectiva,   por  no   haber  remitido   los   requerimientos   solicitados   de   manera
electr6nica,  en el  plazo establecido,  considefandose que,  el  plazo total otorgado para
la  realizaci6n  de  las  actuaciones  inspectiva  de  investigaci6n  es  de  treinta  (30)  dias
habiles,  por lo tanto,  se precisa  los requerimientos de fecha  18 de enero de 2023,  01
de febrero de 2023 y 09 de febrero de 2023 que fueron omitidos de cumplimiento.

Asimismo,  a  fojas  87/88  obra  la  lmputaci6n  de  Cargos  N°  089-2023-SUNAFIL/lRE-
AYACUCHO-SIFN-Alps,  de fecha  17 de  marzo de 2023,  mediante  el  cual  se  imputa
los cargos y se da inicio al procedimiento sancionador en su fase instructiva en contra
del   sujeto   inspeccionado   Gobierno   Regional   de   Ayacucho   en   merito   al   Acta   de
lnfracci6n    N°    066-2023-SUNAFIL/IRE-AYA,    de    fecha    10    de    marzo    de    2023.
Estableciendo los siguientes hechos:

"a).   Las acciones y omisiones qlje retrasaron el ejercicio de las funclones inspectlvas del inspector de trabajo, al

no remitir la informaci6n  requerida via casilla electr6nica el  18 de enero de  2023,  situaci6n que  afecto a sus  27
trabajadoros  (...)  hecho  que  constituye  infraccl6n  a  la  labor  lnspectiva  califlcada  como  GRAVE y  tlpificada en  el
numeral 45,2 del ariioulo 45° del RLGIT, (...).

b).   Las acciones y omisJones que retrasaron el ejercicio de las funclones lnspectivas del inspector de trabajo,  al
no  remitir la  informaci6n  requerlda  via casllla  electr6nica el  01  de febrero  de  2023,  sltuaci6n  que  afect6  a  sus  27
trabajadores  (  ..)  hecho  que  constituye  infracci6n  a  la  labor  inspectiva  calificada como  GRAVE y tlpificada  en  el
numeral  45.2 del articulo 45°  del RLGIT,  (.. .).

c;).    Las acclones y omisiones que  retrasaron  ell ejeroicio de  las funciones  inspectivas del  inspector de  trabajo,  al
no  remitir la informaci6n  requerida via casllla  electr6nica  el  09 de febrero  de  2023.  situacl6n  que  afect6 a  sus  27
trabajadores  (. ..)  hecho  que  constltuye  infracci6n  a  la labor  inspectiva  calificada  como  GFtAVE y tlpificada en  el
numeral 45.2  del  articulo 45°  del  RLGIT.  (. ..)",

En    consecuencia,     mediante     Resoluci6n    de    Sub     lntendencia     N°     280-2023-
SUNAFILJIRE-AYA-SISA,  de fecha  16 de junio de 2023 obrante de fs.  99 a fs.107,  se
resolvi6  sancionar  al  sujeto  responsable  Gobierno  Regional  de  Ayacucho,  con  una



multa  ascendente  a  la  suma  total  de  S/.   77,517.00  (setenta  y  siete  mil  quinientos
diecisiete   con   00/100   soles),   por  la   comisi6n   de   las   tres   infracciones  a   la   labor
inspectiva descritas en el parrafo anterior.

Finalmente,   mediante   Resoluci6n   de   lntendencia   N°   94-2023-SUNAFIL/IRE-AYA-
SISA,  de fecha  26  de julio  de  2023.  obrante  de fs.108  a fs.114,  se  resolvi6  declarar
infundado el  recurso de apelaci6n  interpuesto  por el  Procurador Publico  Regional  del
Gobierno  Regional  de Ayacucho,  mediante  escrito  presentado  con  fecha  10  de julio
de  2023,  contra  la  Resoluci6n  de  Sub  lntendencia  N°  280-2023-SUNAFIL/IRE-AYA-
SISA, de fecha  16 de junio de 2023 y confirma la imposici6n de la multa ascendente a
la suma de S/.77,517,00 (setenta y siete mil quinientos diecisiete con 00/100 soles)

Por  lo   expuesto,   se  atribuy6   responsabilidad   administrativa   a   la   servidora   Britcia
Quispe  Palomino,  en  su  condici6n  de  Especialista  en  Remuneraciones,  Planillas  y
Otros   Beneficios   del   Regimen   Especial   de   Construcci6n   Civil   de   la   Oficina   de
Recursos  Humanos del  Gobierno  Regional de Ayacucho (en  adelante  procesada),  la

presunta  comisi6n  de  faltas  de  cafacter  disciplinario  de  negligencia2°,  al  no  haber
cumplido    sus    funciones    a    cabalidad,    toda    vez    que,    no    habria    atendido    los
requerimientos  de  informaci6n  solicitado  por  la  SUNAFIL  con  fecha   18  de  enero2t,
0122  y  0923  febrero  de  2023,   lo  que  constituiria  infracciones     por  impedimento  y/o
retraso del ejercicio de las funciones inspectivas del inspector de trabajo24 segun Acta
de  lnfracci6n  N°  066-2023-SUNAFIL/IRE-AYA de fecha  10 de  marzo de  2023,  por lo
tanto,  dicha  infracci6n  se  materializ6  con  la  Resoluci6n  de  Sub  lntendencia  N°  280-
2023-SuNAFIL/IRE-AYA-SIRE,  de  fecha  16  de  junio  de  2023  y  confirm6  la  sanci6n
con  Resoluci6n  de  lntendencia  N°  94-2023-SUNAFIL/IRE-AYA,  de  fecha  26  de julio
de 2023,  generando con ello un perjuicio econ6mico a la entidad  por el importe de S/.
77,517.00 (setenta y siete  mil quinientos diecisiete con 00/100 soles);  por lo que,  se le
imputa  la  comisi6n de falta administrativa de cafacter disciplinario  prevista en el  literal
d)"la  negligencia  en  el  desempeFio  de  sus  funciones"  del  Articulo  85°  de  la  Ley  N.a
30057,  falta  por la  omisi6n  de sus funciones establecidas en  la clausula  tercera25 del
Contrato Administrativo de Servicio  N° 045-2020-GRA-SEDE CENTRAL.

20   La negligencia basicamente se refiere  a  fa omislbn -ausencla de acci6n-do la diligencia exigible  al profesional en el desempefio de  su  acovidad

2'     Oe  le  Olden  de   lnspeccion   N°  0005-2023-SUNAFllJIREAYA,  se  efecti]a  el   Requerimlento  de  lnformacl6n   par  Medlo  do  A818toncla  de  Comunicacl6n

Electnbnlca  de fecha  18  do enei\o  de  ae23:  Se  requiere  La  informacibn  para  fas  acfuaclc>nes  inspectlvas  de  investigaci6n.  que  debefa  remitir en  el  soporte  digital

hasta  La  15  30  pin.  del  jueves  26  de  enero  de  2023,  to  siguiente:  i.  .)  2.  Boleta  de  remuneraciones,  baio  al  fegirnen  de construcci6n  civil,  con  La constanc(a  de  su

pago  a  los  obreros  (peones,  oficiales,  operanosL  actlvos  y  cesados  (     }  Junio  2022  a  noviembre  de  2022  (incluir  todos  krs  conceptos  aplicables  al  iegimen  de

construccton civtry   (    ,r
22  De  la  orden   de   lnspeccien   N°   0005-2023-SUNAFllJIREAVA,   se  efectila  el   Requerimiento  de  mfomacldn  por  lledio  de  ASicten¢ia  de  Comunicaci6n

Electronlca  de fecha  01  de  febrero  de 22023:  Se requiere  le  informaci6n  para  ds  acfuaclones  inspecti\/as  de  investigaci6n,  que debefa  rernitlr en  el  soporte digital

haste fa  15:30  pin.  del  miercoles  08 de febrero de  2023,  to siguiente:  4(_  )  2.  Boleta  de  remuneraciones,  baio  el  feglmen  de consLrucclbn  civH,  con  fa  constancia de

so  pago  a  los  obreros  (peones,  oflcieles,  operanosL  activos  y  cesados  (     }  Junlo  2022  a  octubre  de  2022  (incluir  todos  tos  conceptos  aplicables  al  regimen  de

construccwh  civtry   (     r,
23  De  la   orden   de  lnspecci6n   N°   0005-2023-SUNAFILJIREAYA,   so  efectda  el   Requerlmlento  de   lnformacl6n   por  Medio  de  Asictel`cia  de  Comunjcaci6n

Elecutnica  de fecha  O9 do febrero  de 2023;  Se reqiiiere  fa  informacl6n  para  fas  actuaclones  inspecti\ias  de  investlgaci6n,  que  debera  remitir en  el  soporte digi(al

hasla  le  15:30  pin.  del  miencoles  15  de febrero de  2023,  le  siguiente:  UI    Bolcta  de  remuneraciones,  bqjo  el  ieginen  de  construccibn  civil,  con  le  conslancia de su

pago  a  be  obreros  (peones.  oficiales,  operariosL  activos  y  cesados  (     }  Junio  2022  a  octubro  de  2022  (mcluir  todos  tos  conceptos  aplieables  al  reglnen  de

construcci6n  civil)   2.  Formularios  de alta en  el  T-Registro (1604-1  yfo  1604-2)  („.)  .

Ca3alificadas  coma  GRAVE  y  tipfficada en  el  numeral  45.2  Las  accrones  I  omisiones qua  perfurben,  retrasen  a  impidan  el  eiercicic> de  Las funclones  inspectivas  de krs

supemsores  inspectores,  tos  inspectores  de  trabqjo  o  ds  inspectores  auxilrares,  siempre  que  ro  esten  tipificados  como  infracciones  mu/  graves.  del  articulo  45°
del  Reglamento de  le  Ley General de lnspee¢ion  del Trabap  (Decreto  Supremo  019-2006-TR)

25   Funclone8 ectablecldae cn el Contrato Admini8tmtivo de Servicio N® 045.2020.GRA.SEDE CENTRAL

Cliu8ula tercema: objcto del contJcto: (     )

0.  -AIoncl6n y romlsi6n do irfermacj6n roquerid8 de ¢oplo ledotatJas do planillas, holcto do pegas, entre otros de tos proyectos inmersos a la nueva escala de

pagos de iornales del Rdyinon Especial do Con8b`Iacibn Civil y rfegimen comdn de proyectos de inversion que eje¢uta el Goblerno Reglonal de Ayacusho".

dy.  \Atendor  not.ificaclones,  ordenos  do  inepecclbn,  corrlperecondias  y  denur"as  intorpuoslas  por  la  SuNAFIL,  ¢or\¢orniontos  al  R69Irrion  especial  do
Consinl¢¢16n CMI y omttlr ounion I6onic8 del)idamente suslentada pare evitar posibles sarlclones economicas en contra de la enlidad"
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Que,  de otro  lado,  es  pertinente  precisar que  en  conformidad  con  previsto  por el  art.
93.1°  de  la  Ley  N°30057,  concordante  con  el  articulo  15°  de  la  Directiva  N°  02-2015-
SERVIR/GPGSC26   y   el   articulo   22°   de   la   Directiva   N°   001-2015-GRA/ORH27,   el
Organo  Instructor  procedi6  con  la  notificaci6n  de  la  Carta  N°115-2024-GRA/GR-GG-
ORADM-ORH,  con  el  cual  se  inici6  Procedimiento  Administrativo  Disciplinario  contra
la   servidora   Britcia   Quispe   Palomino,   en   su   condici6n   de   en   su   condici6n   de
Especialista  en  Remuneraciones,  Planillas  y  Otros  Beneficios  del  Regimen  Especial
de  Construcci6n  Civil  de  la  Oficina  de  Recursos  Humanos  del  Gobierno  Regional  de
Ayacucho  por  la  presunta  comisi6n  de  falta  de  cafacter  disciplinario  descrita  en  el
literal  d)  del  art.  85°  de  la  Ley  N°  30057  -  Ley  del  Servicio  Civil,  inobservando  sus
funciones establecidas en la clausula tercera28 del Contrato Administrativo de Servicio
N° 045-2020-GRA-SEDE CENTRAL.

En  ese  sentido,  la  servidora  al  ser notificada  mediante  el  acto administrativo  que  dio
inicio al  Procedimiento Administrativo  Disciplinario cumpli6  con  presentar su  descargo
con  fecha  10  de  abril  de  2024 conforme  lo  sefiala  en  el  numeral  93.1  del  artfculo  93°
de   la   Ley   N°30057,   concordante   con   el   articulo   111°   parte   in   fine   del   Decreto
Supremo  N°  040-2014-PCM  del  Reglamento  de  la  Ley  N°  30057  -Ley  del  Servicio
Civil,  concordante  con  lo  dispuesto  en  el  numeral  16.1) y  16.2)  del  articulo  16°  de  la
Directiva  02-2015-SERVIFVGPGSC,  empero  se  tiene  que  del  descargo  presentado
por  la  servidora,  el  6rgano  instructor,  una  vez  evaluado  este,  concluy6  que  no  se
desvirtuaba  la  imputaci6n  de  la  falta  administrativa  disciplinaria  de  negligencia  en  el
desempef`o de sus funciones29.

Toda vez que,  se  le cuestiona a  la servidora  el   no  haber cumplido sus funciones,  tal
es   el   caso  de  atender  las   notificaciones,   6rdenes  de   inspecci6n   de   SUNAFIL3°,
ademas  de  la  atenci6n  y  remisi6n  de  informacj6n  requerida  de  copia fedatadas
de  planillas,  boleta  de  pagos  enfre  ofros  de  /os  proyectos  /.nmersos  a  /a  nL/eva
escala  de  pagos  de jornales  del  Regimen  Especial  de  Construcci6n  Civil,  en  el
caso   concreto   la   atenci6n   y   remisi6n   de   informaci6n   que   debia   dar   a   los
requerimientos  de  informaci6n  solicitado  por  la  SUNAFIL,  de    fecha  18  de  enero3`,
o|32  y  0933  febrero  de  2023,  de  modo  que  el  solo  haber  proyectado  y  cursado  los
oficios  N.°232,101,190 y 314 a  la  Gerencia de  infraestructura  requiriendo  las  boletas
de    remuneraciones    y    registro    de    control    de    asistencia    no    la    eximen    de
responsabilidad,  por  estar  precisado  como  objeto  de  contrataci6n  la  funci6n  de  la
servidora34 sobre la atenci6n y remisi6n de estos datos;  asimismo,  cabe aF`adir que la

2G  Regimen   Disciplinario  y  Procedimiento  Sancionador  de  la  Ley  N°  30057,  Le)/  del  Servieio  Civil,  aprobada  par  Resolucion  de  Presidencia  Ejecutiva  N°   101-2015-

SERVIRJIf
Z7  Directiva del  R6gimen  Disclplinario  y  Prcoedinniento Admimstrativo  Sancionador en  el  Gobiemo  Begional de A)/acucho.

28   Fiinclone8 ostaDlecidas en el Contrato Admini8tratlvo de Servlclo N. 045-2020¢RA.SEDE CENTRAL.

Cliusulatoeera: ob|cto del contrato:  (    )
c)   -Procesamrento y regisfro de mformacwh en la plataforma de SUNAT -Operaclones en lineal aclualizjaci6n de detos del personal obrero del GRA'

0.   .Aloncich y romisi6n do inlorrne¢Ich roquorida do copia fedatedas do planillas,  IIolde  de pcaos,  entre dros de  las prciyectos inmersos  a  la  nueva
escala de pagos de iomales del RIglmen Espo¢hi do Conso`i¢¢ion ¢ivjl y r6ginen comin de proyectos de lnversj6n que eiecula el Gobiemo Reglonal

de Ayacueho. .

o). -Atond8r rotificachn®s,  ordenes  do in8pecci6n,  comperecencj8s y denunclas int®rpuestas  par la SuNAFrL,  concorrlionlos  al R6gimon  espoclal do
Constru¢cl6n Civll y ornitir oDlni6n t6onlca deb^damento sustenteda pare evitar poslbles sanclolros acon6mieas en contra de 18 entlded.

29  Prevlsia y  tipificada  par el  literal d  del  art.  85° de  fa  Ley  N°30057

cO  Requerimientos de informacibn  sollcltado  por medio de asistencia de comunicaci6n  electronics,  de fecha  18  de eneroco,  01 co y O9co febrero de  2023.

"   Oe  fa  Orden  de  lnspecoion  N°  0005-2023-SUNAFllJIREAYA.  en  el cual  se  requeria:  |„.)  2.  Boleta de  remuneraciones,  bayo  el  regimen  de  construccidn  civil,  con

le constancia de su  pego a kx;  obreros (peones,  ofciales,  operariosL  acti\/os y cesados  (     )   Junio 2022  a noviembre de  2022  (incluir todos  tos conceptos  aplicables
al  regimen  de construccidn civil)   (     y

ce  De fa  Orden  de  lnspecoi6n  N°  0005-2023-SUNAFllJIREAYA.  en el cual se requeria:  |„  )  2.  Boleta de  remuneraciones,  bqjo el  fegimen  de construcoi6n  civil,  con  fa

constancia de  su  pago  a  tos  obreros  (peones,  oficiales,  operahos).  actvce  y  cesados  („.).  Junio  2022  a  oclubre  de  2022  (incluir  todos  krs  conceptos  aplicables  al
regimen  de construcci6n civil)   (     )"

33  De  fa  Orden  de  lnspecci6n  N°  OcO5-2023-SUNAF"REAYA.  en  el  cual  se  requeria:  H,  Boleta  de  remuneracrones,  baio  el  iegimen  de  construccien  civil,  cori  la

constancia  de  su  pago  a  tos  ctbrerce  (peones,  oficiales,  operanos),  acti\/os  y  cesados  (     )  Junio  2022  a  octubre  de  2022  (mcluir todos  tos  conceptos  aplical)les  al

fegmen  de construcci6n  cMl).  2,  Formularros de  alta en  el  T-Registro (1604-1  y/a  1604-2)  (     )  U
34 Contrato Administratvo de servicios  N, °045-20201 -GRA-SE DE  CE NTRAL
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Unidad de remuneraciones de la Oficina de Recursos  Humanos,  unidad donde labora
la  servidora,  maneja el SISPER-  m6dulo de  Planillas del  Sistema de personal,  el que
ademas  se  puede  utilizar  para  generar  boletas  de  los  haberes  mensuales  de  los
trabajadores,  que era labor de la servidora (conforme se especifica en su contrato) la
remisi6n  de  los  datos  solicitados  a  la  SUNAFIL,  ente  que  solicitaba  las    boletas  de
remuneraciones,  bajo el regimen de construcci6n civil, con la constancia de su pago a
los  obreros,  en  tanto  que  el  articulo  19°  del  Decreto  Supremo  N°001-98-TR precisa
que el duplicado de  la  boleta quedafa en manos del empleador,  que para el presente
caso,  la  entidad  empleadora  es  el  Gobierno  Regional  de  Ayacucho,  en  ese  sentido,
se  seFiala  que  el  remitir  la  informaci6n  requerida  al  ente  fiscalizador  no  se  reduce  al
solo  hecho de elaborar los oficios   sino a  realizar todas  las acciones  necesarias para
la  atenci6n  a  los  requerimientos  por  ser  propia  de  su  funci6n,  en  caso  contrario  de
haber advertido el  incumplimiento de  respuesta  a  los oficios  remitidos  a  Gerencia  de
lnfraestructura    y    Sub    Gerencia    de    Obras.    Por   tanto,    se    tiene    determina    la
subsistencia     de     responsabilidad     administrativa     y     prosecuci6n     del     presente
procedimiento administrativo disciplinario.

Asi,  encontfandonos,  en  el  presente  caso,  en  la  ETAPA  SANCIONADORA del  PAD,
se  debefa  tener  en  consideraci6n  el  numeral   17.1   de  la   DIRECTIVA  N°  02-2015-

§::R:¥:::Prgre:c:Sb:::i:,¥f:i#D::Sd::n:':n'rag:::neoyin:srt:r:ia:#:::n£#;:r:o:':onfe:Z:::::fa#!#Na:
servidor o  ex  servidor civil  en  un  plazo  maximo de dos  (2) dias  habiles,  a efectos de
que  este  pueda  de  considerarlo  necesario  solicitar  un  informe  oral  ante  el  6rgano
Sancionador.  La  solicitud  de  informe  oral  debe  ser  presentada  dentro  del  plazo  de
tres (3) dfas habiles de  notificado el servidor o ex servidor civil;

Que,   en   ese   sentido,   el   6rgano   Instructor   cumpli6   en   comunicar   al   6rgano
Sancionador    mediante     el     lnforme     N°     57-2025-GRAVGR-GG-ORADM-ORH     la
determinaci6n    de    responsabilidad    administrativa.    Por    consiguiente,    el    6rgano
Sancionador una vez recibido el  lnforme del  6rgano  Instructor cumpli6 en  comunicar
mediante Carta  N°31 -2025-GRA/GR-GG-ORADM(notificada  personalmente conforme

8r::t+Pou|':8t:uecTo:'aara3e`rvd,:'oTauBr,:c::aQLu:¥p#Zfo4m4:;::°esnr:a:'tsaedn°t:d::::n::ernmeeqdue:
la   administrada   solicit6   la   programaci6n   de   su   informe  oral   dentro  de   los   plazos
previstos   conforme   lo  establecido  en  el   numeral   17.1   de   la   Directiva   N°02-2015-
SERVIR/GPGSC sobre Regimen Disciplinario y Procedimiento Sancionador de la Ley
ND30057, solicitando mediante escrito de fecha  10 de marzo de 2025 la programaci6n
de su  informe oral,  asi medjante Carta  N°36-2025-GRA/GG-GR-ORADM de fecha  12
de  marzo  de  2025(notificada  personalmente  al  servidor conforme  lo  estipulado  en  el
art.  21  del  TU0  de  la  Ley  N°2744436)  se  programa  la  realizaci6n  de  su  informe  oral
para el dia martes  18 de marzo de 2025 a  horas  10:00 am   en  la Oficina Regional de
Administraci6n,  la  misma  que  se  reprogram6  para  el  dia  20  de  marzo  y  se  realiz6
conforme   data   de   fs.    172   y   fs.    173,   en   presencia   del   6rgano   Sancionador,
representado   por  el   CPC.   Edwin  Teodoro  Ayala   Hinostroza,   Director  Regional   de
Administraci6n,  el  Secretario Tecnico del  PAD, Abog.  Jorge  Gerardo Quispe  Purilla y
la servidora procesada, bajo lo siguiente:

Refiere que se le imputa el no haber cumplido sus funciones a cabalidad conforme su
contrato  CAS,   por  cuanto  se  impuso  mediante  Resoluci6n  de  Sub  lntendencia  N°
280-2023-SuNAFIL/IRE-AYA-SIRE  una  sanci6n  econ6mica  al  Gobierno  Regional  de
Ayacucho,   la   misma   que   fue   confirmada   pese   a   I   apelaci6n   que   present6   la

35 Aprobado mediante  Decreto  Supremo  N°004-2019-JUS

36 Aprobedo mediante  Deere(o Supremct  N°004.2019-JUS
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qun®il5as:a   ,

Procuraduria  Pdblica  Regional,  eso  debido  a  que  la  SuNAFIL  interviene  la  Obra  de
APROVISA,  esto  en  plena  transferencia  de  gesti6n,  seF`alando  que  para  el  2022  al
2023,  las obras se paralizan y se espera la designaci6n de nuevos funcionarios por el
cambio de gesti6n,  lo que  conlleva a que  una  inspeccj6n de enero de 2023 no ayuda
a que  las demas oficinas respondan a los requerimientos de SUNAFIL,  que si bien su
persona  se  encuentra  a  cargo  de  los  casos  de  SUNAFIL,  respecto  a  descargos,
implementaciones  y  capacitaciones  a   nivel  de  los  mas  de  80  obras  a  cargo  del
Gobierno Regional de Ayacucho.

Asi respecto al requerimiento de informaci6n de fecha  18 de enero de 2023,  se remite
un  oficio  al ex  residente de  obra,  Demetrio  Cris6stomo Madueiio,  con  carta  22-2023,
quien  hace  caso  omiso,  pese  a  haberse  diligenciado  por  parte  del  Sub  Gerencia  de
Obras  la  notificaci6n  de  esta  persona  que  se  encontraba  como  ex  trabajador,  por  lo
cual  adicionalmente  para  responder  al  ente  fiscalizador  se  comunica  que  estan  en
cambio   de   gesti6n,   lo   que   conlleva   a   que   a   dicha   fecha   no   se   cuente   con   la
documentaci6n  respectiva,  para  lo  cual  adjunta  los  documentos  y  la  respuesta  a  la
casilla.  De otro lado,  respecto al segundo  requerimiento,  se eleva al  Oficio  190-2023,
asimismo  seFiala  respecto  a  la  omisi6n  de  informaci6n  requerida,  en  ese  sentido  si
bien   no   se   remiti6   Io   solicitado   en   su   totalidad   por   SUNAFIL,   si   se   remiti6   la
documentaci6n  que  se  tenia  a  la  mano,  de  igual  manera  se  remite  al  lng.  Demetrio
Cris6stomo la carta 31-2023, a  lo cual el ex Residente,  recien con fecha 07 de febrero
fuera de  plazo  remite en  su  descargo  los documentos,  entre  los cuales  se  remite  las
boletas de pago,  registro de control de asistencia y demas pero no al  100%.

Asi   con    posterjoridad,    dado   que    la    SUNAFIL   sigue    solicitando    requerimientos
nuevamente   se   notifica   el   oficio   232-2023,   elevado   con   carta   32-2023,   al   lng.
Demetrio  el  cual  hace  su  descargo,  lo  cual  se  eleva  y  la  SUNAFIL  responde  de  que
falta  boletas  respecto  a  tres  trabajadores,  entonces  seiiala  no  es  que  no  se  haya
remitido  la   informaci6n,   si  se   remiti6   pero  de  manera   incompleta,   por  lo  cual   no
hemos  omitido  nuestras  funciones  de  que  hemos  retrasado  la  labor  inspectiva  si
hemos  retrasado,   asimismo,   refiere  que  si   bien   la  oficina   de   remuneraciones   se
encarga  de  los  pagos,  ellos  no  notifican  a  cada  obrero,  asi  como  no  cuentan  con  el
registro  de  ingreso  o  no,   la  direcci6n  de  cada  obrero  y  demas  datos,  lo  que  por
competencia   se  encarga  el  area  usuaria,   ahora   respecto  a   la   notificaci6n  de  las
boletas  el  area  usuaria  se  encarga  el  error  hallaria  en  que  no  hay  un  documento
oficial  pero que  se  realizaron  coordinaciones verbales,  lo cual  a  partir de dicha fecha
se  implement6,  que  ahora  si  se  cuenta  con  dicho  sustento;  asimismo,  refiere  que  si
bien  la  servidora  tiene  acceso  al  SISPER  y  puede  remitir  las  boletas,  ella  no  tiene
acceso  a  los  servidores y que  la  norma  exige  boleta  de  remuneraciones  con  la firma
de los trabajadores.

De  otro  lado,  refiere  que  no  esta  dentro  de  sus  funciones  remitir  las  altas  de  los
trabajadores   adjunta   el   contrato   de   otro   trabajadores   que   se   encarga   de   dicho
procesamiento de datos,  ahora  respecto al  documento que se  le  imputa que archiv6,
este   no  se  archiv6  se   utiliz6   para  diligenciar  los   pagos  de   los  trabajadores  que
faltaban, asimismo sefiala que en la misma acta de infracci6n precisa que el Gobierno
Regional de Ayacucho  refiere  por no  haber remitido toda  la  informaci6n  no es que se
haya omitido,  ahora respecto a la  infracci6n es por el retraso a la  labor inspectiva,  por
el    retraso    de    envio    de    informaci6n,    seFialando    finalmente    y    adjuntando    de
documentos  que  prueban  la  recargada  carga  laboral  de  la  servidora  y  que  si  se
realiz6  el  diligenciamiento  para  atender  a  los  requerimientos  de  SUNAFIL,  que  si  no
hubieran   remitido   la   informaci6n   se   hubiera   impuesto   multas   mayores   contra   la
Entidad.  aparte de  la falta de presupuesto que se tenia en  la  Entidad  para el  pago de
los  trabajadores(por  lo  que  el  ente  fiscalizador  solicitaba  la  informaci6n  de  los  tres
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trabajadores del que faltaba el  pago al  cien  por ciento) y que la  procuraduria  hubiera
solicitado en su apelaci6n  la reducci6n de  la  multa  impuesta al Gobierno Regional;  sin
embargo,  que  ella  no  puede  responder  por  la  labor  de  defensa  de  dicho  6rgano,
adjuntando en medios  probatorios de los que sustenta  lo seF`alado en  191  folios.

Analisis del Descargo de la servidora

Que,   sigui6ndose   el   presente   proceso   en   contra   de   la   servjdora   Britcia   Quispe
Palomino,   en   su   condici6n  de   Especjalista   en   Remuneraciones,   Planillas  y   Otros
Beneficios  del   Regimen  Especial  de  Construcci6n  Civil  de  la  Oficina  de  Recursos
Humanos   del   Gobierno   Regional   de   Ayacucho   (en   adelante   procesada),   par   la
comisi6n  de faltas de cafacter disciplinario de  negligencia37,  al  no  haber cumplido sus
fpu=±;:a;:±±=abiif±ab±gt::a2J£Z,?ouse{on:u|:r::i:da:ear::de°nye,r:-:itegga:+|g8i±a-i-y9/a

1 6Q42l de  los i.._y.._Qp_era_rig)   c!e_  _!a_  _obra___"Cre`acf.dn_ de   Pr.sfas,
Veredas  y  Areas Verdes  Asociaci6n  Aprovisa  en  el  Sector  I  Y  11  del  Distrito  de  San
Juan    Bautista    -    Provincia    Huamanga   -    Departamento    de    Ayacucho"   a   la
Superintendencia   Nacional   de   Fiscalizaci6n   Laboral   -   SUNAFIL,   conforme   a   los
requerimientos   de   informaci6n   que   este   ente   fiscalizador   solicit6   por   medio   de
asistencia  de  comunicaci6n  electr6nica  con  fecha  18  de  enero38,  0139  y  094°  febrero
de  2023,  hecho  que  conllev6  a  se  le  impusiera  una  multa  al  Gobierno  Regional  de
Ayacucho por el  importe de S/.  77,517.00 (setenta y siete mil quinientos diecisiete con
oo/1 oo  soles)41 .

Empero,  que de  lo alegado  por la servidora en  los argumentos de su  informe oral,  se
considera   que   revisada   el   Acta   de   lnfracci6n   N°   066-2023-SUNAFIL/IRE-AYA  de
fecha  10 de marzo de 2023,  obrante de fs.  333 a fs.  336, en el  numeral  Ill.  Medios de
investigaci6n,  refiere  que  respecto  a  los  tres  requerimientos  sefiala  que  el  Gobierno
Regional de Ayacucho,  no cumpli6 con remitir toda la documentaci6n requerida  por la
lnspecci6n  de  Trabajo,  en  el  numeral  4.3,  seF`ala  que  proporcion6  la  documentaci6n
del   pago   a   24  obreros,   empero   no   cumpli6   con   presentar  las   boletas   de   pago
requeridas  limitandose  a  trav6s  del  buz6n  de  casilla  un  documento  con  la  sumilla
"solicito cierre temporal de  investigaci6n  por cambio de gestj6n y culminaci6n de Obra

Pre   liquidada,   firmada   por   Jorge   Hurtado   Rivera,   Sub   Gerente   de   Obras".   Asi,
revisadas  las  boletas  del  mes  de agosto de  2022,  se solicit6  la  constancia  de  pagos
de  03  obreros  (Yenny  Natalia  Pariona  Barzola,  Lucio  Quichca  y  Juan  Carlos  Quispe
Guerrero)  y  tambien  se  da  cuenta  que  su  jornal  se  calcul6  fuera  del  importe  de  la
convenci6n colectiva de Trabajo en construcci6n Civil 2022-2023.

37   La  negllgenc]a  basiearnente  se refiere  a la omisi6n  ,ausencia de  acct6n-de la diligencia exigible  al profesional en el desempefio de su  actividad.

38    De  la  Orden  de  lnspeccien   N°  0005-2023-SUNAFluREAYA,  se  efectha  e)  Requchmiento  de  lnformaci6n  por  MBdlo  de  A8lstencla  de  Comunlcacl6n

Elacfronlca  de fecha  18  de enero  de  2023:  Se  requlere  fa  infomaci6n  pera  las  acluactones  inspectivas  de  invesLigaclbn.  que  debefa  remitir  en  al  soporte  diglfal
haste  fa  15.30  pin.  del jueves  26  de  enero de  2023,  to  siguiente:  H(    . )  2.  Boleta  de  remuneraciones,  baio  el  regimen  de  construccion  civil,  con  la constancia  de  su

pago  a  los  obreros  (peones,  oficiales.  operarlosL  actlvos  y  ¢esados  (     L  Junla  2022  a  noviembre  de  2022  (incluir  tDdos  los  conceptos  aplicables  al  o6gimen  de
construccun civny   (     r

39   De   La   Orden   de   lnspecci6n   N°   0005-2023-SUNAFIUIREAYA,   se  efectla  el   Requchmlento  de  lnfomacl6n   par  I`Iedlo  do  A8Istencla  de  Comunlcact6n

Electr6I`ica  de fectia 01  de febrero  de 2023;  Se requlere fa  informaci6n  para  fas  acfuaclones  inspeetlvas de  investgacion.  que  debefa  rernitlr en  al  soporte digital
hasta  la  15  30  pin.  del  miercoles  08 de  febrero  de  2023,  le  siguiente:  |„.)  2,  Bolcta  de  remuneracrones,  baio  el  regrmen  de construcc]6n  ciwl,  con  le  constancla de

su  pago  a  los  obreros  (peones,  ofciales,  operanosL  activos  y  cesados  („  L  Junio  2022  a  octubre  de  2022  (incluir  lodos  los  conceptos  aplicables  al  regimen  de
construcun civny.  („  r.

40  De  le  Olden  de   lnspeccion   N°   0005-2023-SUNAF"REAYA,   se  efect`1a  el   Requerimlento  de  lnformaci6n   par  Medjo  de  Asistoricia  do  Comunlcacl6n

Electr6nlca  do fecha  09  de febrero de 2023;  Se  req ulere fa  informa:ion  para  fas  actuaciones  inspectivas d®  in\rostigaclon,  que deber5  rernitir en  el  soporte disltal
hasta  le  15:30  pin   del  miercoles  15  do febrero  de  2023,  to  siguiente:  1.  Boleta  de  remunoraciones,  baio  el  tegimen  de construoci6n  civn,  con  fa  constancla do su

pago  a  kx;  obreros   (peones,  oficiales,  operariosL   @covos  y  cesados   (     I   Junio  2022  a  ocfubre  de  2022  (incluir  todos  ds  conceptos  aplicables  al  tegimen  de
construccidn civil)   2.  Formufanos  de alta en  al  T-Reglstro  (1604-1  y/a  1604-2)  (.  . )  -

41  Per  infraccrones  por  lmpedimento  yfo  retraso  del  qiencicio  de  las  funclones  inspect\vas  del  inspector  de  trabajo,  respecto  a  tos  requerTmientos  de  intomaci6n  de

fecha  18  de  enero,  01  de  febrero  y  09  de  febrero(Calificadas  como  GRAVES  y  tipificada  en  el  numeral  452  Las  acclones  u  omisiones  quo  perturben,  retrasen  o
inipidan  el  eiencicio  de  las  funciones  inspectivas  de  ds  supemsores  mspectores,  los  inspectores  de  trabaio  a  los  inspeetores  auxilrares,  siempre  que  no  esten

tipificados  como  infracclones  muy  gra\res.  del  articulo  45°  del  Reglamento  de  la  Ley  General  de  lnspeccien  del  Trabajo,  aprobado  por  el  Decreto  Supremo  019-

2006-TR)  mediante    Resoluclon  de  Sub  lntendencia  N°  280-2023-SUNAFllJIREAYA-SIRE  en  m6rito  dad  Acta  de  lnfracci6n   N°  066-2023-SUNAFllJIREAYA  de

facha  10 de marzo de 2023.  multa que queda confirmada con  Resolucjon  de  lntendoncia  N°  94-2023-SUNAFlunREAYA,  de fecha  26 de julio de  2023.
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Que,  al  respecto  se  tiene  el  oficio  N°280-2023-GRA/GR€G-ORADM-ORH  de  fecha
07  de  febrero  de  2023,  mediante  el  cual  se  remite  el  descargo  y  las  acreditaciones
relacionadas   a    fa   Orden   de    lnspecci6n    N°005-2023-SUNAFIL/IRE-AYACuCHO,
adjuntando  83 folios,  segt]n  data  en  el  documento  elevando  las  cartas  N°004 y 005-
2023-DCM-AYACUCHO,   con   la   documentacich   adjuntada   por   el    lng.    Demetrio
Cris6stomo  Maduejio.  De  isual  manera,  de  fs.  323  y  fs.  324,  se  tienen  los  correos
adjuntados  por fa  servidora del  sistema de casilla electr6nica,  en el  cual se observan
les  respuestas  enviadas  al   primer  requerimiento  de  fecha   18  de  enero  de  2023,
respuesta   de   fecha   26/01/2023,   de   fecha   01   de   febrero   de   2023,   con   fecha
08/02/2023 y con fecha  09 de febrero de 2023  con  fecha  27/02/2023;  por le cual,  se
condice    que    la    servidora    habria    estado    diligenciando    las    repuestas    a    los
requerimientos  en  cuesti6n  oursados  por  le  SUNAFIL.  Que,  en  la  obra  en  cuesti6n,
respecto al pago de los obreros y le obra en cuesti6n s4e da cuenta conforme obra de
fs.  266  a  fs.  280.  Asimismo,  respecto  a  las  hQias  de tareo,  se  tiene  de  fs.  293  a  fs.
296.  Adicionalmente,  conforme a  lo  evaluado del  acta de  infracci6n,  se tiene que era
necesaria  la  remisi6n  de  les  boletas  con  las  constancias  de  pago,  que  en  efecto,  le
responsabilidad  administrativa  no  responde a  la  omisi6n  de  remisi6n  de  informaci6n,
por  ouanto  se   precisa  en   le   misma   acta   que   el   Gobiemo   Regional   si   remiti6   La
informaci6n,  no obstante,  no se remiti6 de manera  completa  conforme  lo solicitaba  la
SUNAFIL.

En  ese  sentido,  si  bien  se  desvirt`1a  el  hecho  de  que  no  se  habria  atendido  a  los
requerimientos  de  la  SUNAFIL,   no  se  puede  dejar  de  advertir  que   ro  se  habria
remitido  la  informaci6n  requerida  en  su  totalidad  por  Sunafil  y  que  si  bien  era  labor
segdn  le  referido por la servidora el  notificar las boletas de pago,  Ias  hQias de control
de  los  obreros  y  las  altas  en  el  T-Registro  eran  de  manejo  de  otras  personas  a
cango42,    conforme    las    funciones    de    La    servidora    es    propie    a    su    cargo    el
diligenciamiento dicha informaci6n  para  que se  remita oportunamente;  por otra  parte,
si  bien es cierto  les multas que pone el 6rgano fiscalizador eran apelables,  por lo que
si  bien  se  considera  el diligenciamiento y  la  responsabilidad  de otros servidores  para
La  remisi6n de  le  informaci6n,  debe preveer los medios  necesarios  para  poder ejercer
adecuadamente su funciones.

Adicionalmente,  es  menester  precisar  que,  respecto  a  los  tres  requerimientos  en  el
numeral  4.5,  4.6  y 4.7 en  el  acta  de  infracci6n,  se  precisa  que,  el  Gobierno  Regional
ha   obstruido   la   labor   lnspectwa,   "no   cumpli6   con   remitir   a   la   lnspecci6n   del
rrabajo/...//a documer7fac/6n /iequeife/.../ut,  y,  refiere que  le  Entidad fiscalizada  ro
oumple  con  presentar  le  puntual  y  expresamente  requerido  por  la  inepecci6n  del
Trabajo por lo cual se propone le multa de S/.  77,517.apL Par otra parte, en fs.  332, se
aadvierte   que   la   casilla   efectr6fiTfa--SUNAFIL   tien6   como   dato   de   contacto      del
GGobiemo  Regional  de  Ayaoucho  el  siguiente  correo:  brit   14   8@hotmail.com,  de  los
que  se  verifica  la  remisi6n  de  los  03  correos,  remitiendo    con  fecha  07/02/2023  el
memo  de  desisnaci6n  de   representante   legal,   08/02/2023  el  documento  rotulado
rremito  incorporaci6n  de  descargo  y  acreditaciones  y  el  documento  de  incorporaci6n
de  inspecci6n 005-2023,  del  cual  se da ouenta que no oumplie con  remitir el  numeral
2.  Boleta  de remuneraciones,  bajo el  regimen de construcci6n  civil,  con  le constancia
de su pago a los obreros (peones, oficiales,  operarios), activos y cesados, del mes de
Junio  2022  a  octubre  de  2022;  por  le  que  si  bien  se  desvirtda  el  hecho  de  haber
omitido  atender  a  los  requerimientos,  debe  de  guardar  cautele  para  poder  prveer  le
rrespuesta a toda  intervenci6n fiscalizadora a futuro  puesto que la  informaci6n que se
solicita es puntual y precisa y debe responder al requerimiento de SUNAFIL

42 Tal  es el caso de la CPC,  Daysi  lnga  Lome,  corforme obr@ a ts   258

4.  Extraido del  reverso de ts   335 y en  anverso de ts   334
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SANCION IMPUESTA

Que,  habiendo llevado un analisis minucioso de los documentos que obran en autos y
medios   probatorios,   debemos   considerar  que   en   los   procedimientos   disciplinarios,
como    el    que    concita    el    presente,    Ia    responsabilidad    del    servidor   debe    estar
debidamente  comprobada  a  trav6s  de  las  pruebas  id6neas  cuya  suma  genere  plena
convicci6n al empleador,  lo cual en el presente caso sucede. Teniendo, en cuenta que
la  LEY  DE  SERVICIO  CIVIL -LEY  N°  30057,  entra  en vigencia  el  14 de  setiembre de
2014;  y en  aplicaci6n al  literal  h) de las  Disposiciones  Complementaria  Derogatoria  del
Reglamento  de  la  Ley  de  Servicio  Civil  -  Ley  N°  30057,  aprobado  mediante  Decreto
Supremo  N°  040-2014-PCM;

Por  tanto,   en   el   decurso   del   procedimiento   administrativo   disciplinario   el   6rgano
Sancionador  ha  efectuado  un  analisis  minucioso  de  los  hechos,  asi  como,  de  los
medios  probatorios actuados,  todo ello con  la finalidad  de determinar y comprobar los
hechos   denunciados,   su   esclarecimiento  y   la   determinaci6n   de   la   responsabilidad
administrativa  imputada  a  la  servidora  Britcia  Quispe  Palomino.  Consecuentemente,
en   el   marco   de   lo   djspuesto   por  la   Ley   N°   30057   -   Ley   del   Servicio   Civil   y   su
Reglamento    General    aprobado    mediante    Decreto   Supremo    N°    040-2014-PCM,
habiendo   concluido   la   etapa   instructiva   y   la   ETAPA   SANCIONADORA,   el   6rgano
Sancionador determina  la  existencia  de  responsabilidad  administrativa  disciplinaria  del
servidor mencionado y la correspondiente imposici6n de sanci6n.

Que,  de esta forma  se exige  que  la  sanci6n  a  imponer  por la  autoridad  administrativa
en  el  el  ejercicjo  de  su  potestad  disciplinaria  sea  ejercida  dentro  de  los  marcos  de
legalidad  aplicables;  y,  por otro  lado,  busca  que  los  servidores conozcan  con  claridad
cuales  son  los  alcances  de  los  criterios  de graduaci6n  de  sanci6n  que  son  valorados
por las entidades al momento de imponerles una sanci6n,  para tal efecto en el Articulo
87°   de   la   Ley   N°30057   se   precisan   las   condiciones   que   deben   evaluarse   para
determinar  la  sanci6n  a  imponer  al  servidor,  evidenciandose  en  el  presente  proceso
las siguientes:

a)   Grave  afectaci6n  a  los  intereses  generales  o a  los  bienes juridicamente
protegidos por el Estado: Aplica,  por cuanto el bien juridicamente inmerso en
el   presente   proceso   es   el   adecuado   funcionamiento   de   la   Administraci6n
Pdblica44 y los recursos del Estado,  no obstante,  se advierte responsabilidad de
otros servidores.

b)   Ocultar la comjsi6n de la falta o impedir su descubrimiento:  No se advierte
que   el   servidor   haya   ocultado   la   comisi6n   de   la   falta   o   de   impedir   su
descubrimiento,  destruyendo,  alterando  suprimiendo  o  borrando  documentos,
imagenes,   videos   u   otra   informaci6n   que   se  encuentre   relacionada   con  el
esclarecimiento de los hechos..

c)   El grado de jerarquia y especialidad del servidor civil que cometa la falta,
entendiendo  que  cuanto  mayor  sea  la jerarquia  de  la  autoridad  y  mss
especializada sus funciones en relaci6n con las faltas, mayor es su deber
de  conocerlas  y  apreciar]as  debidamente:  Aplica,   por  cuanto  el  servidor
tenia   la   condici6n   de   Especialista   en   Remuneraciones,   Planillas   y   Otros
Beneficios   del   Regimen   Especial   de   Construcci6n   Civil   de   la   Oficina   de
Recursos   Humanos   del   Gobierno   Regional   de   Ayacucho   y   en   temas   de
SUNAFIL.

44MONTOYA  VIVANCO,  Yvan  (p  36)  Manual  sobre  de[itos  contra  la  edministracidn  ptiblica  Bien  `uridico.  El  .correcto  y  ngular  funclonamlento  de  la  edminlstracl6n

pulbllca.  entendldo como  la  obietlva,  legal  y  prestaclonal  edm[nlstraclon  o  gestidn  del  coniunto  de  blenes  y  servlcios  que el  Estato  utl[]za  para el  cumplimiento de  sos
fines constltucienales   Manual  sobre delites contra la administrac/6n  pdbllca  (p  36)  por Montoya Vlvanco y Otros   lDEHPU CP
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d)   La  participaci6n  de  uno  o  mas  servidores  en  la  comisi6n  de  la  falta  o
faltas: Aplica,  por cuanto si bien de lo expuesto sobre la comisi6n de la falta se
imputa   a   la   servidora,   se   aprecia   la   participaci6n   de   otros   servidores  y   la
responsabilidad    de    estos,    empero,    estos    responden    por    sus    propias
actuaciones y  se  encuentran  procesados en  otros  expedientes  administrativos
disciplinarios.

e)   El   beneficio   ilicitamente   obtenido,   de   ser  el   caso:   No   se   ha   logrado
establecer que la servidora obtuvo beneficio ilicito con  la comisi6n de la falta.

Que,   al   respecto,   este   6rgano   sancionador  tambi6n   valorafa   algunos   criterios   o
factores circundantes a la comisi6n de la falta de cafacter disciplinario, en observancia
del  numeral 90 de  la  Resoluci6n de Sala  Plena  N°001-2021-SERVIR/TSC,  del cual  se
advierte los siguientes:

Naturaleza   de   la   lnfracci6n,   siendo   en   el   presente   caso   la   disciplinaria   por   la
naturaleza de la comisi6n de la falta que se le imputa al servidor.

Intencionalidad  en  la  conducta  del  infractor,  en  el  presente  caso  no  se  evidencia
dolo,  en otras  palabras  predeterminaci6n y voluntad  en  la  comisi6n  de  la falta  sino  un
actuar imprudente.

Reconocimiento de  responsabilidad,  no aplica  en  el  presente  caso,  por cuanto  no
se  evidencia  que  la  servidora   haya  reconocido  de  forma  expresa  y  por  escrito  la
comisi6n  de  la falta que  pudiera  ser considerada  por la autoridad  administrativa  como
atenuante.

Que,  de acuerdo a  lo evidenciado en el  presente expediente,  analisis de los actuados,
medios  probatorios,  asi como   las condiciones del Art.  87 de la  Ley  n°  30057 -Ley de

S:,rvi:;o.P.:v:'|.e'fnrgt:::t.s,anac'ounnaadormt:enn.es'agrpaovt:s::a,d:nvaer:aer':e::Tci::,eprooprugeasnt:
Sancionador  estima  que  subsiste  y  esta  acreditada  la  responsabilidad  administrativa
del  servidor incurso,  sin  embargo  que  este  no  tenia  la  especialidad  necesaria  para  la
evaluaci6n   de   perfiles  de   puestos,   sin   embargo  que  esta   circunstancia   no  es   un
eximente   de   responsabilidad   por   lo   cual   determina   la   imposici6n   de   sanci6n   de
Amonestaci6n  Escrita (sanci6n  prevista  en  el  literal  a) del  art.  88°  de  la  Ley  N°3oo57,
Ley  del   Servicio  Civil)  a  fin  de  disuadir  al  servidor  de  la  comisi6n  de  futuras  faltas
administrativas,  ademas  de  considerar  las  circunstancias  circundantes  a  la  comisi6n
de  la  falta  administrativa  que  se  le  imputa.   En  ese  sentido,  que  si  bien  la  sanci6n
corresponde a  la  magnitud de faltas segtln su menor o mayor gravedad.  En cada caso
la   entidad   pdblica   debe   contemplar   no   s6Io   la   naturaleza   de   la   infracci6n,   las
circunstancias y condiciones de  la comisi6n de la falta administrativa.

Que, en ese sentido,  Ia facultad de sancionar,  potestad sancionadora disciplinaria o ius
puniendi,  en  t6rminos generales,  es  una  prerrogativa  de  los empleadores  inherente  al
poder de  direcci6n  tanto  en  el  ambito  ptlblico  como  el  privado;  y tiene  sustento  en  la
relaci6n  de  subordinaci6n  que  nace  entre  un  trabajador  y  su  empleador  a  partir  del
contrato de trabajo.  De esta manera,  permite sancionar aquellas acciones u omisiones
que  pudieran  constituir  faltas  dentro  de  la  relaci6n  laboral  por  el  incumplimiento  de
obligaciones o deberes que emanan del contrato de trabajo;

Que,  en  el  ambito  pdblico,  la  potestad  disciplinaria  sirve  a  la  Administraci6n  para  la
tutela  de su organizaci6n,  y es consustancial  a ella,  pues  garantiza  su  orden  interno y
el  normal  desempefio  de  las  funciones  encomendadas.  Por  esta  raz6n,  no  solo  se
limita  a  sancionar  el  incumplimiento  de  deberes  u  obligaciones  que  tengan  su  origen

45 Fundamento  211,  del  lnfctrme Tde"co  N°  1998-SERVIR/GPGSC

15



en el contrato de tra         ,  sino que,  en general,  se extiende a cuak]uier incumplimiento
de  deberes,  principios  o  prohibiciones  que  imponga  el  ejercicio  de  le  funci6n  publica,
sea a trav6s de  le  Constitucj6n,  leyes  u otras normas de menor jerarquia,  pues de ello
depende el adecuado funcionamiento del aparato estatal;

Que,  por  su  parte,   respecto  a  le  razonabilidad  y  proporcionalidad  de  las  sanciones
administrativas,  el  Tribunal  Conetitucional  ha  sefialado  que  la  potesfad  administrativa
d.isc.ipl.inar.ia  "(...)  esta  condicionada,  en  cuanto  a  su  propia  validez,  al  respeto  de  la
Constituci6n,  los  principios  constitucionales  y,  en  particular  de  la  observancia  de  los
derechos   fundamentos.    Al    respecto,    debe   resaltarse   la   vinculatoriedad   de   la
Administraci6n  en  la  prosecuci6n  de  procedimientos  administrativos  disciplinarios,  al
irrestricto respeto del derecho al debido proceso y, en consecuencia, de los derechos
fundamentales procesales y de los principios constitucionales legalidad, razonabilidad,
proporcionalidad, interdicci6n de la arbitrariedad) que lo conforman'46 ;

Que,   estando   dentro   de   ese   contexto,   la   posible   sanci6n   a   aplicarse   en   los
procedimientos    administrativos    disciplinarios    y    sancionadores    debe    darse       en
oleservaneie al -  PRINCIPI0  DE  RAZONABILIDAD,  que  refiere:  "Las dec/sfories de /a
autoridad administrativa, cuando creen obligaciones, califiquen infracciones,  impongan
sanciones, o establezcan restricciones a los administrados, deben adaptarse dentro de
los limites de la facultad atribuida y manteniendo la debida proporci6n entre los medios
a   emplear   y   los   fines   pdblicos   que   deba  tutelar,   a   fin   de   que   respondan   a   lo
estrictamente   necesario   para   la   satisfacci6n   de   su   cometidd'-,   y   astim.ismo   el   -
PRINCIPI0   DE   PROPORCIONALIDAD,   establecido   bajo   los   carones  de   los   sub
ptincipios  de  idoneidad,  necesidad  y  proporciomalidad  stricto  sensu,  ambos  principios
reconocidos   por  la   Conetituci6n   Politica,   artioulo   200°47   (tlltimo   parrafo)  y  supone
proporci6n   entre   los   medios   utilizados  y   le   finalidad   perseguida.   Debe  existir  una
ccorrelacl6n  entre   la  infracci6n  cometida  v  la  sanci6n  a  aDlicar.  Con  sus  sub
principios:

a)   ldone-idad..   "Toda   medida   que   implique   una   intervenci6n   en   los   derechos
fundamentales  debe   ser   adecuada   para   contribuir   a   la   obtenci6n   de   un   fin
cons£/fucfonalrr7enfe vat/do".  Estando a le dispuesto por el inc.  b) del artioulo 88 de
la  Ley  N°  30057,  Ley  del  Servicio  Civil,  preve  la  amonestaci6n  escrita  contra  la
servidora  inoursa,  puesto  que  oumple  con  su  prop6sito  punitivo  y  con  el  objetivo
de  evitar  que  la  comisi6n  de  la  infracci6n  resulte  mss  ventajosa  que  la  sanci6n
impuesta   o  que  el   sufrir  sus  consecuencias,   siendo   mss  que  suficiente   para
disuadir el  incumplimiento  de  las  disposiciones  que  integran  el  acceso  al  servicio
ptlblico.

b)    Neces.idad.. "No debe existir otro medio alternativo que, por lo menos, muestre la
misma  idoneidad  para  la consecuci6n del fin  propuesto y que  sea  benigno con  el
derecho afecfaalo".  Se debe precisar que, estando a las sanciones previstas en el
irro.   a)   del   artioulo   88   de   La   Ley   N°   30057,   Ley   del   Servicio   Cwil,   es   posible
establecer  que  la  sanci6n  a  imponer  a  le  servidora  Britcia  Quispe  Palemino,  se
enouentra dentro del margen previsto para la infracci6n imputada y la gravedad de
los  hechos,  pues  no  existe  otra  medida  que  resulte  igual  o  mas  efectiva  que  le
propuesfa.

46 Fundamento 6 de  la sentencia del  Tnbunal  Constifucional  emitlda en el  Expediente  Na  1003-98-AA/TC.

47  Constltuclon  pol [lica  del  Perd

Articuio 2ooo,

()

Ouando se  [nterpenen  acclones  de esta  na`uraleza en  relacldn con  dereehce  restringidos  o  suspendidos,  el  organo idrisdiecional  competente examina  la  razonabllidad

y la proporclonalidad  del  acto /estnctivo
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c)    Proporofional-idad..  "EI  grado  de  intensidad  en  el  que  se  realice  el  objetivo  de  la
medida dictada debe ser equivalente al grado de intensidad en el que se afecte el
derecho func/amenta/".  En  tal  sentido,  corresponde  la  aplicaci6n  de  amonestaci6n
escrita    contra    la    servidora    Britcia    Quispe    Palomino,    en    su    condici6n    de
Especialista   en    Remuneraciones,    Planillas   y   Otros   Beneficios   del    Regimen
Especial  de  Construcci6n  Civil  de  la  Oficina  de  Recursos  Humanos  del  Gobierno
Regional   de  Ayacucho,   por  la   comisi6n   de   la   falta   administrativa   de   caracter
disciplinario   prevista   en   el   literal   d)"la   negligencia   en   el   desempefio   de   sus
funciones"   del   Articulo   85°   de   la   Ley   N.a   30057,   falta   por  la   omisi6n   de   sus
funciones   establecidas   en   la   clausula   tercera48  del   Contrato  Administrativo   de
Servicio    N°    045-2020-GRA-SEDE    CENTRAL,    conforme   a    los   fundamentos
expuestos;

Que,  el  principio  de  razonabilidad  y  proporcionalidad  constituye  un  limite  a  la  potestad
sancionadora   del   empleador,   que   garantiza   que   la   medida   disciplinaria   impuesta
guarde correspondencia con  los  hechos lo que implica que la  Entidad,  luego que haya
comprobado  objetivamente  la  comisi6n  de  la  falta  imputada,  deba  elegir  la  sanci6n  a
imponer  valorando  elementos  como  la  gravedad   de  la  falta,   los  antecedentes  del
trabajador,  el  cargo  desempefiado  u  otros,  de  modo  que  la  sanci6n  resulte  menos
gravosa para el impugnante;

Que, en ese sentido, se determina que existen elementos suficientes sobre la comisi6n
de  la  falta  de  cafacter disciplinario  en  la  que  incurri6  el  servidor incurso,  por  lo  que  se
concluye que la sanci6n a imponerse es proporcional y razonable (no atenta contra  los
pafametros   exigidos)   siendo    id6nea    para    el   tipo   de   falta   objeto   y   segtln    las
circunstancias concomitantes a la comisi6n de la misma en el presente proceso;

Que,  conforme  a  los  hechos  expuestos  y  de  conformidad  con  la  documentaci6n  que
obra  en  el  expediente,  se  aprecia  que  se  encuentra  objetivamente  acreditada  la  falta
administrativa,  incurrida  por el servidor;

Por    tanto,    habiendo    el    6rgano    Sancionador,    valorado    la    proporcionalidad    y
razonabilidad   conforme   a   lo   expresado   precedentemente   de   la   falta   cometida;
consider6,   razonable   imponer   a   la   servidora   Britcia   Quispe   Palomino   la   sanci6n
disciplinaria  de  amonestaci6n  escrita,  por la  comisi6n  de  falta  de  cafacter disciplinario
descrita  en  el  literal  d)"la  negligencia  en  el  desempef`o  de  sus  funciones"  del  Artfculo
85°  de  la   Ley  N.a  30057.  falta  por  la  omisi6n  de  sus  funciones  establecidas  en  la
clausula  tercera49  del   Contrato  Administratjvo  de  Servicio   N°  045-2020-GRA-SEDE
CENTRAL, conforme a los fundamentos expuestos.

LOS RECURSOS ADMINISTRATIVOS Y PLAZOS PARA IMPUGNAR

Que,   conforme   establece   el   articulo   1170   del   Reglamento   General   de   la   Ley   del

Funciones establectdas en el Contrato Adminl8tratwo de Senrjcio N° 045.2020.6RA-SEDE CEr\ITRAL
Cl&usula tercera: objcto del contrato: ( . . )

I).   -Alenofch y  remisich do infunacion roquerlda do ¢opla lodatedas  d® planilke, boleta do Dagos,  entre otros de los proyectcls lnmersos  a  la  nueva

escala de pegos de jorrlales del R6glmn Espo¢lel de Cons8ucoi6n Civll y regimen comun de  proyectos de Inversion que eiecuta el Col)Ierm Reglonal

de Ayacuehcr

a). bAtonder notifl¢aclones,  ordones de inspecei6n, comperecenclas y denunclas  inlorpuostas pow le SuNAFrL,  concow8nlos al R6ginon  especial do

Construocich Civil y ornil.u' oDinich t6¢nlca debidamenle sustenteda para evhar peslbles sanciones acon6micas en confro de la entidad.
49   Funclonee cstablecida8 en el Contrato Administrative de Servlclo N° 045.2020GRA-SEDE CENTRAL

C16tisula tercera:  objeto del  contrato:  (. . . )

f).   Aloncton y ren`isl6n do informaei6n roquer\da d8 copi8 ledatnd8s do planlllos, bolon do pngos` entre otros de los proyectos lnmersos a le  nueva escale
de  pagos  de  jorrlales  del  Rdylrrm  E8pelal  do  Consqiicci6n  Civil  y  rfeglrnen  comun  de  proyectos  de  inversion  que  eiecuta  el  Gobierno  Reglonal  de

rtyacuend;
o).  -AIonder  I.otificactones.  orderlos  d®  inspocci6n.  compareconclas  y  denun¢Ias  intorpuostas  por  la  SuNAFIL,  concornlontos  QI  R6gimon  ospecktl  de

Constrlcoj6n Civll y orrlilir ounich I6enjca debidamente silstontoda pare evitar poslbles sanctones econ6mroas en contra de la entidad".
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Servicio  Civil  -Decreto  Supremos  N°  040-2014-PCM,  el  serviclor  sancjomado  podra
imponer  recurso  de  reconsideraci6n  o  de  apelaci6n  contra  el  acto  administratlvo  que
pone  fin  al  procedimiento  disciplinario  de  primera  instancia,  dentro  de  los  quince  (15)
dias habiles sisuientes de su notmcaci6n;

AUTORIDADES        ANTE        QUIEN        SE        PRESENTA        LOS        RECURsOS
ADMINISTRATIVOS

Que,  el  artioulo  118°  del  Reglamento  General  de  la  Ley  del  Servicio  Civil,  establece
que, el recurso de reconsideraci6n se sustenta en nueva prueba y se interpondfa ante
el 6rgano sancionador que impuso la sanci6n;

Que,  el artioulo  119 del  Reglamento General esfablece que el recurso de apeleci6n se
dirige a  la  misma autoridad  que expidie el acto que  se impugna,  esta eleva  lo actuado
al  superior jefarquico  para  que  resueiva  o  para  su  remisi6n  al  Tribunal  del  Servicio
Civil, segtin corresponda;

AUTORIDADES      ENCARGADAS      DE      REsOLVER      LOS      RECURsOS      DE
RECONSIDERAC16N 0 APELAC16N QUE SE PuDIERAl\l  PRESENTAR

Que,  el  artioulo  118°  del  Reglamento  General  de  la  Ley  del  Servicio  CMl,  establece
que,  el  recurso  de  recons.iderac.i6n  se  interpondfa  ante  el  6rgano  sancionador  que
/mpuso  /a  sane/6n,  y  que  dote  se  encargara  de  resoiveho;  asimismo,  indica  que  su
interposici6n no impide fa presentaci6n del recurso de apelecl6n;
Asimismo,   de   conformidad   con   el   artioulo  95  del   Reglamento   General  de   la   Ley
N°30057,  la  autoridad  competente  para  conocer  y  resolver  el  recurso  de  apeleci6n
materia  disciplinaria  es  el  Tribunal  del  Servicio  Civil,  con  excepci6n  del  recurso  de
apelaci6n contra La sanci6n de amonestaci6n escrita;

OFICIALIZAC16N

gLl#Fmff:i:£5:#£n6];daen#5:'#t##'#:,°;¥:::::L#n¥fa°tidj::#ir=rri|:
insfaurado en  contra  le servidora  Britcia Quispe  Palomino,  procedefa  a oficializar esfa
decisi6n,  en  virtud  del  inciso  a)  numeral  93.1  del  artioulo  93  del  Reglamento  General
de la Ley N° 30057,  aprobado por Decreto Supremo N° 040-2014-PCM.

Que, estando a las consideraciones precedentemente expuestas y de conformidad a lo
dispuesto  por  la  Ley  N°  27867,   Ley  Orgaliica  de  los  Gobiernos  Regionales  y  sus
modificatorias  Leyes  N° 27902,  28013, 28926, 28961,  28968 y 29053,  Ley de Reforma
de  les artioules  191°,194°  y 203°  de  le  Constituci6n  Politica del  Peril,  Ley N°  3o3o5;  y

:;::3|:daort#'°#Sbe£%u#oLR¥##45Z'#;eJ;?:#u:*3#nR#a5:i:Te?
de   Procedimiento   Administrativo   General,   Ley   N°   27444,   aprobado   por   Decreto
Supremo N° 004-2019-JUS.

SE RESUELVE:

ARTicuLO PRIMERO. -lMroNER la sancien de AMONESTAC16N  ESCRITA contra
la    servidora    Britcia    Quispe    Palomino,    en    su    condici6n    de    Especialista    en
Remuneraciones,  Planilfas  y  Otros  Beneficios  del  Regimen  Especial  de  Coustrucci6n
Cwil  de  la  Oficina  de  Recursos  Humanos  del  Gobierno  Regional  de  Ayaoucho,  por fa
comisi6n  de  la  falta  administrativa  de  cafacter  disciplinario  prevista  en  el  literal  d)"la
negligencia  en  el  desempeiio  de  sue funciones" del  Artfoule  85°  de  la  Ley  N.a 3oo57,
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falta  por la omisi6n de sue funciones establecidas en  la clausula terceraso del  Contrato
Administrativo de  Servicio  N°  045-2020-GRA-SEDE  CENTRAL,  conforme  lo  expuesto
en la parte considerativa de la presente.

ARTicuLO SEGUNDO. -OFICIALIZAR la sanci6n impuesta al procesado mediante la
comunicaci6n  del  presente acto  resolutivo y demas formalidades establecidas  por ley,
conforme  a  lo  dispuesto  en  el  artioulo  90°  de  la  Ley  N°  30057,  concordante  con  el
inciso  b)  del  numeral  93.1,  del  artiouto  93°,  del  Decreto  Supremo  N°  040-2014-PCM,
concordante con el  numeral  17.3 de la  Directiva N° 02-2015-SERVIR/GPGSC.

:Ef6uc:A:C!5#d:eEEis¥s::Ti##?:wiT##i?!¥E.N#id¥DaE:
*##:nc¥#ctaarti%|%2t44,5n°umdfa,¥¥::%,Tseu£#':,CON;rd#3;°4dt¥¥:yRT
27444,  Ley de  Procedimiento Administrative  General,  aprobado  por  Decreto Supremo
N°004-2019-JUS,  la  Ley  N°30057-Ley  del  Servicio  Civil,  su  reglamento  y  las  demas
disposiciones vigentes.

ARTicuLO  CUARTO.  -  DISPONER  a  la  SECRETARiA  GENERAL  comunique  le
presente resoluci6n a  la Oficina de Recursos Humanos,  con  le finalidad que ejecute
las  acciones  respectivas  para   La   inclusi6n  de  la   refchda   sanci6n  en  el   legajo  del
servidor,  en conformidad  a  lo  previsto per La  Ley N°  30057.

£8#.UcLA°c.8Nu`dNeT,:.pies#eT¥FURc,6:a?fa8=:iRL;ETdet¥£mFnE#5Ll,8##
escalaf6n, Secretaria T6cnica y demas 6rganos estructurados que corresponda, para
u  cumplimiento y fines consiguientes.

REGisTRESE, COMUNiQUESE, CUMPLASE Y ARCHivESE.

'\.`-:-`,I         `.                   `

sO   Funcioi`es establocidas en el Contrato Adminl8tratvo de Senricio  N° 045.2020.GRA-SEDE CENTRAL.

C16il8ula tercera. ob|ctodel contrato: (    )

0.   -Atoncibn  y rornl8ibn do infomaci6n roquerida de copla fedated8s d® pl8nillas,  bolota de  pngos, entre otros de  los  proyeetos lnmersos  a  la  nueva
escala de pagos de )omales del R6ginron Especial do Constnic¢ion Civil y regimen comun de proyectos de lrIversl6n que eiecuta el Gobierrro Regional

de Ayacusho-

o). -Atondor rolifica¢iones,  ordonos de lnspe¢cl6n, compareeenclas y denunclas  intorpuoslas  por la SuNAF[L, con¢ernionlos al R6girrlon  os|.ocial do

Cor\struccjon Civil y emitir oDinton t6¢nlea debidamente sustentada pare evitar poslbles sanciones economtoas en contra de la entrded-,
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